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МІСЦЕ ІВЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТУ У СФЕРІ ДОЗВІЛЛЯ

Формування і розвиток сфери дозвілля і розваг – прямий наслідок 
досягнення певного рівня доходів населення, коли після задоволення 
первинних основних потреб людей виникає потреба в додаткових по-
слугах і з’являються кошти для того, щоб цими послугами користува-
тися. Ця сфера відіграє важливе значення в житті окремої людини і су-
спільства загалом. Функції індустрії дозвілля як категорії виражають її 
основні властивості, що розкривають соціальне і особистісне, суть яко-
го визначається забезпеченням можливостей задоволення культурних 
потреб суспільства і особистості в ситуації організованого відпочинку 
(рекреації, розважального, творчого дозвілля та ін.). Сферу дозвілля 
можливо назвати тим сегментом культури, що відображає доволі ди-
ференційовані культурні потреби населення, відповідні загальним 
закономірностям соціально-культурного різноманіття. Ця сфера є до-
волі досліджуваною в різних науках. 

У зв’язку з цим актуальним стає цілеспрямоване підвищення інте-
граційного і розвиваючого потенціалу сучасної сфери дозвілля, перш 
за все за рахунок реалізації її соціокультурних функцій і більш широ-
кого застосування в цій сфері технологій, що забезпечують досягнен-
ня важливих для суспільства і особистості результатів [3].

Одним з найважливіших соціокомунікативних інструментів є діяль-
ність з організації та управління заходів, яку нині прийнято називати 
івент-індустрією або подієвою індустрією у сфері дозвілля та створен-
ні культурно-розважальних заходів. Ці поняття увійшли в наукову та 
побутову лексику не так давно – близько 15 років тому, і породили 
термінологічну систему «івент»: «івент-індустрія», «івент-діяльність», 
«івент-менеджмент», «івент-проект», «івент-менеджери» та ін., яка ши-
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роко використовується в практиці організації заходів як специфічної 
професійної форми діяльності [1]. Загалом – це та сфера діяльності, 
яка за умови достатньо невеликих капітальних вкладеннях здатна за-
безпечити значне зростання прибутку. До того ж ця тенденція ставала 
все більш стабільною (до пандемії 2020 року).

Як результат – почала розвиватися і система подієвих комунікацій, 
як сфера технологій, знання яких передбачає розуміння процесу і ор-
ганізації подій, а також володіння відповіддю на питання «як», яке ча-
сто задається поза етичною та естетичною рефлексією. У зв’язку з цим 
актуального значення набуває формування гуманітарного освітнього 
базису і гуманістичного мислення в професійній комунікаційній ді-
яльності, філософське осмислення основ професійної комунікаційної 
діяльності, обґрунтування принципів соціокультурних технологій у 
вітчизняній івент-індустрії.

Івенти або події – особливий пласт заходів, які сприймаються як осо-
бливі події, що залишають після себе позитивні спогади. Це найпоши-
реніший спосіб представлення будь-якого виду послуги, можливість 
зануритися в дозвільні заняття. В наш час індустрія дозвілля та розваг 
стала однією з важливих сфер повсякденного життя суспільства, за до-
помогою якої людина не просто задовольняє свої духовні потреби, а й 
формує уявлення про власний добробут і рівні розвитку своєї країни. 
Виразний розвиток сфери івент-індустрії в просторі дозвілля в розрізі 
переходу на ринкову економіку зумовлено підвищенням попиту і ви-
могою до різноманітності послуг, що надаються. У цій сфері активно 
розвивається не тільки надання послуг, а й їх менеджмент та органі-
зація їх надання робить поза своїх робочих і побутових обов’язків без 
зовнішнього тиску.

Організація івенту – трудомісткий процес, що вимагає від мене-
джера, організатора креативного мислення і знань[2, 43]. Івент-ме-
неджмент, як загалом сфера івент, – доволі молодий і перспективний 
напрям.  Це практичне застосування менеджменту у сфері проєкту-
вання проведення та організації заходів і подій. Заходи різного рівня 
відбуваються практично щодня, тому актуальним стає питання не 
тільки професійних підходів до планування та організації цих подій, 
а й створення громадських майданчиків для їх реалізації. Свої корек-
тиви внесла пандемія коронавірусу у 2020 році, однак представники 
івент-менеджменту у сфері дозвілля намагаються гнучко адаптуватися 
до нових реалій і запроваджують абсолютно нові форми своєї діяль-
ності. 

Івент-менеджмент у галузі дозвілля активно розвивається і дає мож-
ливість кар’єрного росту для тих, хто зацікавлений в організації та 
плануванні дозвіллєвих та культурно-розважальних заходів. Цей вид 
діяльності передбачає дослідження цільової аудиторії, аналіз бренду, 
обґрунтування концепції заходу, планування логістичних послуг і ко-
ординацію всіх організаційно-технічних аспектів перед безпосереднім 
виконанням умов заходу [3]. Event-менеджмент, по суті, створює про-
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єкцію програми управління заходом, що залежить від позначених ці-
лей і завдань, яка передбачає виконання event-менеджером різних дій, 
спрямованих на їх досягнення.

За роки появи та розвитку івент-індустрії в Україні з’явилися чис-
ленні івент-агенції, котрі займаються організацією, плануванням та 
втіленням подій різних видів та масштабів. Для них, до недавнього 
часу, на першому місці, у разі використання корпоративного івент-ме-
неджменту, при виборі культурних і розважальних заходів була вар-
тість майбутньої події. І, коли раніше певна послуга була конкретно 
оцінена, а зменшення її ціни було обмежено певними межами, то на 
сьогодні агентства, завдяки використанням інструментів івентивного 
менеджменту, відштовхуються від наявного в клієнта бюджету, і вже 
надалі пропонують можливі варіанти на ту суму, яка є прийнятна для 
клієнта. Позитивним є той факт, що сьогодні спостерігається пожвав-
лення на ринку івентивних послуг із залученням все більшої кількості 
підприємств (туристичних фірм, готельних комплексів, ресторанів та 
ін.) [4].

Отже, в останні десятиліття попит на івент-менеджмент у сфері до-
звілля та розваг у вітчизняному культурному просторі збільшується. 
І це викликано, насамперед, тим, що він відповідає потребам людей, 
їх соціальним запитам, оскільки людина, за своєю природою, завжди 
хоче отримати нові враження, стати частиною будь-яких унікальних 
подій. І в цьому смислі івент-менеджмент, як система або комплекс дій 
з планування та проведення різних подій, – один з найефективніших і 
таких, які повністю відповідають цим вимогам, інструмент організації 
дозвілля.
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